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Státní divadlo Ostrava - činohra Fatra Náruče

íSbyěek Malý - Jindřich Brabec s Chlapec a kytarou

režie i Mojmír Treimann j.h.

scéna t Vladimír Šrámek

kostýmy t Marta Roazkopfová

choreografiei Petr Boris j.fe.

premiéra(ca): 12«dubna 1985»shlédnuta 2.premiéra 13«dubna 1985

Fokusy zprostře kovat válečnou, respektive protektorétni tématiku 

nejaladší divácké generaoi se ne vidy setkávají na naftieh jevištích 

s kýženým ůepechem. Jestliže se podařilo zejména v připadl Schmidových 

Třinácti vůní, nebo Pagodova a Dostálova muzikálu Gaudeamus igitur do

sáhnout kvalitního výsledku, zavazuje to i všeehny ostatní tvůrce res

pektovat "dosaženou laiku**« A v připadá souborů, jejichž ideoví vyaoké 

ambice se prévl nekryjí s tvořivým autorským pcenciááea nsní na škodu 

svolit raději kvalitní a jinde ověřený titul.

Ostravský pokus žel v samé předlož# nedosahuj# požadovaných kvalit« 

Mladá generace je nesmírně vnímavá vůči schématickému používání (nebo 

lépeřečeno zneužívání Hrázi ,a i když se jedná o nejdůstojnější téma, 
mladý divák dokáže být nelítostně kritický» o oř. mu samozřejmě nelze 

mít v žádném případě za zlé« A tvar nazvaný "jevištní poéma pro 14 aó- 

lovýeh hlasů, sbor a orchestr** ja schémat i zrny nejrůznějšího kalibru 

přímo zaplaven* g citelným nedůslednostem dochází nejenom v samotné 

konstrukci příběhu (obecně koncipované dialogy a situace), nebo vlastní 

práci a jazykem , kde ee v nepříjemně rušivé míře projevuje nerospek -



tování pravidel literárního zpracování reality zejména v pasážích, kla

doucích ai sa cíl vybudování metafory, nebo znepokojujícího poselství. 

Chatrnou výstavbu dramatického tvaru mohou jenom těžko nahradit pianě 

vybavené profesionálně pořízenými playbacky, zejména pokud například 

na balkóně není jejich olovům vůbec rozumět.•• Povrchnost, se kterou

ee texty písní dotýkají závažných témat (historické poznání,srada,láska,
přitom

odvaha, hrdinství) je chvílemi opravdu zarážející(autoři dost odvážně 

manipulují a tésemi o "laciných frázích",nebo"pocitu etudu za jiné"). 

Evidentní stylová aesourodost jednotlivých hudebních čísel (od klasic

kého šansonu až po tvrdý beat) by snad mohla zaujmout spíie muzikologa.

A tak vlastni jevištní provedení představuje nesmírně soustředěný 

pokus realizovat text důstojně - bez případných nevhodných reakci di

váků • Oiidnost zvolené cesty samozřejmě prověří teprve reprisy, protože
7 '

obě premiéry proběhly před oficiálním a navíc dospělým publikem.
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